

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 62. szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. március 18. Péntek

Letették az esküt az ausztriai hivatalnokok

Csak árja tölthet be állami hivatalt

Mussolini olasz miniszterelnök az olasz képviselőház tegnapi ülésén nagy beszédet mondott, melyben indokolta Olaszország magatartását az ausztriai eseményekkel szemben. A Duce beszédéből világosan kitűnt, hogy az olasz nép csak helyeselni tudja Németország eljárását.

Hitler vezér tegnapi megérkezése ünnepszamba ment Németországban. A Vezért Göring miniszterelnök és Göbbels propagandaügyi miniszter beszédekkel üdvözölték. Este a kancellária előtt elkes tömeg éltette a Führert.

Bécsben számos nagyiparost, arisztokratát és kereskedőt, akiket tökemenedéssel vádolnak, őrizetbe vettek. A letartóztatottak között szerepel Rothschild Louis a híres bankár is.

Az osztrák rendőrség tegnap a Hősök terén Himmler birodalmi rendőrfőparancsnok kezébe tette az esküt.

Fey volt alkancellár és családja a tegnapi napon öngyilkosságot követett el. Tirolban egyébként rengeteg öngyilkosság történt. A letartóztatástól való félelmükben

sok nagyiparos és politikus menekült a halálba.

Sztójay Döme magyar követ kedden délután felkereste a külügyminisztériumban Mackensen külügyi államtitkárt és a következőket közölte vele. A magyar kormány megbizta, hogy 1. fejezze ki a vezérnek és kancellárnak, legmelegebb szerencsekívánatait Ausztriának a Német Birodalommal való egyesítése alkalmából és hangzatosabban különösen azt, mennyire tudják méltányolni Magyarországon, hogy az egyesítés vérontás nélkül történt.

2. adjon kifejezést annak az igen erős és örömteljes reménynek, hogy továbbra is jó és baráti szomszéd viszonyban maradjon a két ország,

3. hozza tudomására a vezérnek és kancellárnak a magyar kormány elhatározását, hogy az eddigi bécsi magyar követséget főkonzulattussá alakítják át.

Ma délelőtt 11 órakor a bécsi kancellár és a külügyi hivatal tisztviselői letették a hivatalos esküt. Egész Ausztriában folyik a hivatalok átadása és az új tisztviselők felesketése. A zsidó tisztviselők nem esküsznek.

Kölcsey Sándor polgármester ma délelőtt megnyitotta a Mansz. kiállítást

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének debreceni csoportja Nagybakay Antalné kezdeményezésére elhatározta, hogy a Déri Múzeum összes termeiben régiporcéllán, üveg- és ezüstkiallítást valamint asztalterítési versenyt rendez. A kiállítás ünnepélyes megnyitása ma délelőtt 11 órakor történt meg, amelyen megjelent a Mansz elnöksége és csoportja csaknem teljes számban.

Az ünnepi megnyitóbeszédet dr. Kölcsey Sándor polgármester mondotta. Nagyszabású megnyitóbeszédében hangsúlyozta, hogy a kiállítás megrendezése a finom asszonyi lelkek gondolata volt, akik fáradtságot nem ismerve, gyűjtötték össze, féltő gonddal összeválogatva azokat a gyönyörű tárgyakat, amelyek láttán az elmúlt idők szépsége és emléke

elővénedik fel, amelyben sok-sok finom ízlés, nemesség és előkelőség van. Egy boldog korszak kedvessége vonul fel a kiállításon, az intim lakás szépségei tárulnak itt a szemlélő elé.

Befejezésül mélyszögös köszönetet mondott a kiállítás mintaszerű megrendezéséért Fáy István főispánnak és Nagybakay Antalnénak.

A polgármester beszédét a megjelentek lelkesen megénezték, mely után Greiner Mihály műgyűjtő, a Kereskedelmi Iskola ny. igazgatója tartott az edény fejlődéséről, készítéséről, díszítéséről igen tanulságos, szakszerű előadást.

A közönség ezután megtekintette a kiállítást és a legnagyobb elmagadtatással szemlélte a rendkívüli látványosságot.

A kiállítás hétfőn este zárul.

Halálra itta magát

A mértéktelen alkohol fogyasztás áldozata lett Berettyóújfaluban egy idős napszámos.

Erdei István 56 éves berettyóújfalui napszámos tegnap este el-

ment az egyik kocsmaiba s ott italozni kezdett. Később több ismerőse érkezett, akikkel együtt nagyszabású ivást rendeztek. A mulatozás a késő éjszakai órákig

tartott s Erdei teljesen lerészegedve tért haza.

Ma reggel kozzátartozói költeni akarták, a napszámos azonban halott volt. Értesítették a csendőrséget, akik orvossal vizsgáltatták meg a holttestet. Az orvos megállapította, hogy a mértéktelen ivás következtében alkohol

mérgőzés lépett fel Erdeinél s ez ölte meg.

A csendőrség ma délelőtt telefonon jelentette az esetet a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyt, tekintettel arra, hogy bűncselekmény nem történt megadták.

Felakasztotta magát egy fiatalasszony

A váncsodi csendőrség telefonon értesítette a debreceni ügyészséget, hogy ifj. Balogh Lászlóné 25 éves fiatalasszony az elmúlt éjszaka öngyilkossági szándékból felakasztotta magát s mire tettét észrevették már halott volt.

Balogné tegnap még nem mutatta, hogy végzetes tervvel fog-

lalkozik. Ma reggel a szokottnál korábban felkelt s felment a ház padlására s ott egy gerendára felakasztotta magát. Öngyilkosságát nem sokkal később fedezték fel és levágták, de már ekkor halott volt.

A debreceni ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Vége a spanyol köztársaságiak ellenállásának

Franco csapatai rohamosan haladnak előre Aragóniába anélkül, hogy a köztársaságiak részéről komoly ellenállásra találjanak. Lehet, hogy a közeljövőben már elzárják Barcelonát a világtól.

Más híresztelések ezeket a híreket megcáfolják ugyan, de kétség-

telen, hogy a spanyol köztársasági kormány végleg elveszítette a háborút.

Egyes hírek arról szólnak, hogy a köztársasági elnök menekülni készül Barcelonából és az ellenséggel fegyverszüneti tárgyalásokat akar kezdeni.



Az Ermak jégtörő fedélzetén Leningrádba érkezett Papanin sarkkutató és három társa: Krenkel, Srisov és Fedorov. A sarkkutatókat a kikötőben nagy ünnepségekben részesítették. Papanin és társai nyilatkozatát rádióközvetítették.

Az olasz hadügyminisztérium elhatározta, hogy az 1927—28—29-ben sorozott katonák egy részét leszerelik és hazabocsátják. Ezeket a korosztályokat a 20. és 21. hadtest megerősítésére hívták be. A 20. és 21. hadtest Libiában teljesít szolgálatot.

A Buckingham palotában kedden este a következő hivatalos közleményt adták ki: Románia királya azt javasolta, hogy tekintettel a nemzetközi helyzetben legújában beállott fejleményekre, március 22-ére kitzűzött angliai hivatalos látogatását, későbbi időpontra halasztani. Ófelsége a király, a javaslat kísérelő körülményeit méltányolva, ezt elfogadta.

Paul-Boncour külügyminiszter szerdán délelőtt tanácskozt Szurics-csal, Szovjet-Oroszország párizsi nagykövétével. Valószínűleg a szovjet nagykövet megerősítette a külügyminiszter előtt azt a hírt, hogy a moszkvai kormány biztosítékot adott a prágai kormánynak, hogy Csehország megtámadása esetén Szovjet-Oroszország haladéktalanul segítségére siet Csehországnak.

Az észak-amerikai Egyesült Államok földművelés ügyének intézője figyelmezteti a világ termelőit, hogy a buzaértékesítés körül nagy bajok lesznek, mert félő, hogy 400 millió bushel eladatlan buza kerül a világpiacra.

III. Borisz bulgár cár, Fabinyi Tihomér volt pénzügyminisztert a felsőház örökös tagját a magyar-bulgár gazdasági kapcsolatok fejlesztése terén szerzett nagy érdemeinek elismerésül a bulgár polgári érdemrend nagykeresztjével tüntette ki. A kitüntetést dr. Sztói Sztóilov budapesti bolgár követ, a bolgár kormány megbízásából átnyújtotta Fabinyi Tihomérnak.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „ALFÖLD“-ET

VIGSZINHÁZ MOZGO

Szívemarkoló, izgalmas katonatörténet a világháború idejéből;

Becsületszóra!

Hűség! — Ámulás! — Gyűlölet! Szeretet!

Fritz Kampers — Ingeborg Theek — Rolf Moebius a főszerepben,

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Eredményesek az angol-olasz tárgyalások

Lord Perth római angol nagykövete és Ciano gróf olasz külügyminiszter között angol-olasz tárgyalások a legszívesebben légkörben folytak le és a legjobb reményekre jogosítanak. Perth lordot Rendel, az angol külügyi hivatal közkeleti szakértője kísérte, aki tegnapi délután érkezett Rómába.

A Times római levelezője szerint a főkérdések körül, amelynek a földközítengeri hatalmi egyensúly problémájával állnak kapcsolatban, rövidesen megegyezés jön létre a főbb alapelvek tekintetében. A részletes kérdéseket, mint például az abezsin határ megállapítását, a szakértők intézik majd el.

**VESE-,
HÓLYAG ÉS
EPEBAJOK**

Természetes gyógyszer a világhírű

SALVATOR FORRÁS
gyógyvize

könnyű — vasmentes — jó ízű.

Kérdezze meg orvosát. Mindenütt kapható.

Főlerakat: Debrecenben

Kontsek Géza Kereskedelmi Rt.-nél

A lengyel-litván határon nagy csapatösszevonások történtek

Beláthatatlan következményei lehetnek egy, a lengyel-litván határon történt összeütközésnek. Két lengyel katona a határ közelében két gyanús egyént üldözött és eközben véletlenül litván területre tévedt.

A litván határőrök az egyik lengyel katonát minden felszólítás nélkül agyonlőtték.

A történet miatt Lengyelországban óriási az izgalom. Beck ezredes, lengyel külügyminiszter szabadságát félbeszakítva, Varsóba érkezett. Ugy tudják, hogy az a két gyanús egyént, akit a lengyel

katonák üldöztek, litván kém volt. Párizsban arról beszélnek, hogy Lengyelország erélyeshangu tiltakozó jegyzékét intéz Litvániához, amiben súlyos követeléseket állít fel.

Mégbizható hírforrások szerint Lengyelország ötvenezer, Litvánia pedig harmincezer főnyi haderőt vont össze a határon.

Varsón kívül még Lembergben, Bialystokban és Nowogrodekben is voltak tüntések a litván határincidensek miatt.

A tüntetők a legerélyesebb intézkedések foganatosítását követelték Litvániával szemben.

Gazdasági tanácskozások a Darányi-terv végrehajtásáról

A szerdai nap politikai eseménye: a gazdasági miniszterek a Darányi-terv végrehajtásáról tanácskoztak Imrédy Béla elnökelete alatt.

A gazdasági miniszterek konferenciája a Magyar Nemzeti Bank épületében Imrédy Béla tárcanálküli miniszter elnökelete alatt szerdán délután félhatkor kezdődött. A tárgyalás napirendjén a Darányi-terv lebonyolításának kérdése szerepelt. A gazdasági miniszterek sorozatos tanácskozásokon beszéltek meg a nagy terv lebonyolításának módját.

sának módját.

Darányi miniszterelnök egyébként szerdán sorozatos tanácskozásokat folytatott a kormány tagjaival. A miniszterekkel a tárcájuk körébe tartozó kérdéseket beszélte meg. A miniszterelnök még több ellenzéki politikussal is folytatott megbeszélést.

Darányi miniszterelnök szerdán este hosszabb megbeszélést folytatott Ernszt Sándorral a Egyesült Kereszténypárt egyik vezérével.

A tanácskozás híret politika körökben érdeklődéssel tárgyalták;

Ki akarta menteni kislányát az égő házból — maga is ottveszett

Felsőíreg tolnamegyei községben a kemence mellett játszott Varga József gazdálkodó négyesztendős Margit nevű kislánya. A kemencéből szikra pattant ki, amely a kislány ruhájára esve, azt lángra

lobbantotta. Varga József rémülten sietett sikoltozó leánya segítségére, de az elharapódzó lángok az ő ruhájára is áttérjedtek. Az elsőiétő szomszédok pokrócba burkolták a súlyos égési sebe-

ket szenvedett apát és lányát, majd a szekszárdi mentők beszállították Varga Józsefet és Margitot a szekszárdi kórházba. A négyéves kislány néhány óra mulva meghalt, az apa haldoklik.

11.026—1938. VI. sz.

Hirdetmény

A m. kir. Belügyminiszter ur 150.802—1937. VI. a. számú rendelete értelmében mindkét nembeli magyar állampolgárok kötelesek voltak a 19-ik életévükbe való belépésüket folyó évi január hó 31-ig külön bejelentő-lapok bejelenteni.

Miután ezen bejelenteni kötelezettségnek nem tett mindenki eleget, a m. kir. Belügyminiszter ur 128.445—1938 VI-a. számú rendelete alapján ismételtén felhívom miadazon 1920. évben született mindkét nembeli magyar állampolgárokat, akik a 19-ik életévükbe való belépésüket még nem jelentették be, hogy ezen kötelezettségüknek folyó évi március hó 31-ig feltétlenül tegyenek eleget.

A bejelentést külön bejelentő-lapon kell eszközölni a m. kir. rendőrség bejelentő hivatalánál (Kossuth u. 20 szám 2 lépcső I. emelet 57 számú szoba) tekintet nélkül arra, hogy másik bejelentő-lapon: azaz szülei vagy hozzátartozóik bejelentő-lapján már eddig is be voltak jelentve. A bejelentésre szolgáló űrlapot a rendőrségi bejelentő hivatal díjtalanul bocsátja rendelkezésre. A bejelentő-lapokon az összes adatokat pontosan és a valóságnak megfelelően kell feltüntetni. A bejelentett adatok valódiságáért a bejelentésre kötelezett, a bejelentés megtörténtét pedig a bejelentésre kötelezettel együtt a szülő, gyám, gondozó, munkaadó, szállásadó, (család) is felelős.

Nyomatékosan figyelmeztetem az érdekelteket, hogy aki a bejelentést elmulasztja, kihágást követ el és azt a 122. 700—1935. B. M. számú rendelet 10. §-a értelmében kell büntetni.

Polgármester.

Református olvasóköri közgyűlés

A Nyilastalepi református olvasókör nagy érdeklődés mellett tartotta meg évi rendes közgyűlését Mezey Béla lelkész elnöklésével. A tisztikar tagjaivá a következőket választották meg: elnök Mezey Béla lelkész, társelnök Szécsy György tanító, alelnök Gerő Mátyás, titkár Fekete László, jegyző Szabó Imre,



Péntek, szombat, vasárnap: A magyar vigjátékok vigjátéka!

300.000 pengő az utcán
Főszereplők: Berczy Kató, Uray Tivrdar, Kabos Gyula, Vizváry Mariska, Adam Klári, Greguss Z.

Kísérő műsor: „AZ UJ SCHERIFF”
Tom Tyler a főszerepben.
Előadások: 5, 7, 9 órakor, vasárnap: 3, 5, 7, 9 órakor.

Ki építi fel a Hangya palotát?

A debreceni, Ferenc József ut 40 szám alatt üzleti és bérház építésére a Hangya nyugdíjintézete zártkörű versenytárgyalást fog tartani március 17-iki határidővel. — Ajánlatok benyújtása e napon déli 12 óráig. Ertesülésünk szerint a munkálatokra Asztalos András, Bisothka István, Faragó Sándor vitéz Sipos László és Tóth Testvérek debreceni vállalkozók kaptak felhívást.

Mansz. közgyűlés

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetségének debreceni szervezete vasárnap tartja meg évi rendes közgyűlését a Városháza dísztermében. A közgyűlés fél 11 órakor veszi kezdetét, amelyen Tormay Gézné országos társelnök is felszólal.

A pincérbál sikere

A debreceni pincérek most rendezték meg báljukat a Korona vendéglő dísztermében. — A bál nagy sikerrel zárult s a meglepetek kitűnő hangulatban a hajnali órákig maradtak együtt.

Balogh István gazdasági főtanácsos lett

A kormányzó a földművelésügyi minisztérium vezetésével megbízott miniszterelnök előterjesztésére ifj. Balogh István Nep. titkár, földbirtokos debreceni lakosnak, a hazai mezőgazdaság fejlesztése körül szerzett érdemei elismeréséül a m. kir. gazdasági főtanácsosi címet adományozta.

SZÍNHÁZ ZENE-MOZI

SZÍNHÁZI MŰSOR:

Csütörtökön, 17 én este: „Macskazene”.

Pénteken, 18 án este: „Macskazene”.

Szombaton, 19 én délután Láz.

Szombaton 19 én este: A legszebb tavasz. Operettbemutató.

Vasárnap, 20 án délután és este: A legszebb tavasz.

Hétfőn, 21-én a debreceni Városi Zeneiskola növendékeinek operettj.: Május királynője és a Parasztszület.

Kedden, 22-én este: A legszebb tavasz. Operett.

Becsületszóra

A Vígyszínház mozgó tegnap élénk érdeklődés mellett mutatta be az Ufa gyár legújabb hatalmas produkcióját, a Becsületszóra című filmet, amelynek nagy közönségsikere volt. A film cselekménye 1918-ban játszódik le és mindvégig kellemes szórakozást nyújt. A darabot érdekes hirdató előzte meg.

Közismerten jó minőség.
Nagy választék.
Szabott árak!

Ezt a három előnyt biztosítja t. vevőinek

Székely, Győri és Morvai cég

Debrecen, Ferenc József út 67.

Elsőrendű uriszabóságához

hazai és angol szövetek dús raktára.
Kész ruhái, raglánjai tökéletesek!

TAKARÉKOSSÁGI TAG!

Booskai és gyermekruhák!

Féltékenységi dráma

Csorvás községben Kiss Lajos szobafestő hajnalban érkezett haza a gyulai szanatóriumból, ahol tüdőbaját kezelte. Szemrehányásokat tett feleségének, hogy a lakásban cigarettavégeket talált és ebből arra következtetett, hogy feleségénél látogató volt. Az asszony közölte férjével, hogy a szomszédok keresték fel.

Másnap délelőtt Kis Lajos ismét

szóba hozta a látogatás ügyét, majd szóváltás támadt a házastársak között. Kis Lajos a konyhában félkapt a husbandot és többször fejbavágta vele feleségét, aki eszméletét veszítve rogyott össze.

Súlyos sérüléseiben rövid idő múlva belehalt. Kis Lajost letartóztatták és a gyulai ügyészség fogházába szállították.

Mit hoz a jövő?

Beláthatatlan még, hogy a nyugati események a gazdasági életre milyen kihatással lesznek, valószínű azonban, hogy exportunk nagy része továbbra is a német területek felé fog irányodni. A gazdának — minthogy munkájának eredményét legtöbbször csak egy év múlva élvezni, — messze előre kell látnia hogy termelési irányát helyesen szabhassa meg.

Valószínű, hogy tőlünk a jövőben állati termékeket, húst, tejet fognak nagyobb mértékben venni, tavasziak vetésénél ezért már most nagy gondot kell fordítani takarmányfelékre. Szarvasmarhatartás, tejtermelés szempontjából elsősorban a takarmányrépára. — Beidegzett vetésforgónk azonban ritkán engedi meg, hogy más növény rovására növeljük takarmány répatertületünket, annál kevésbé, mert répát rendszerint frissen istállótrágyázott földbe szokunk vetni, istállótrágyánk pedig kevés. Kevés istállótrágyánk kiegészítésére ezért a takarmányrépánál is műtrágyázáshoz kell folyamodnunk.

Mig Hazánkban alig akad gazda, aki cukorrépa műtrágya nélkül termesztene, mert a műtrágya-

zás (rendszerint ősszel adva istállótrágyát, tavasszal pedig kat.holdanként 150 200 kg szuperfoszfát, lehetőleg sorba) jövedelmezősége kézzel fogható, addig a takarmányrépa alá ritkábban szoktak műtrágyázni. Pedig a takarmányrépa növénytanilag azonos a cukorrépával, táplálékanyagokkal szemben azonosan viselkedik. Sőt! Sok takarmányrépaféleség sekélyében gyökerezik, mint a cukorrépa, ezért több könnyen felvehető növényi táplálékot kíván, különösen fejlődése kezdetén, ezért a műtrágyázás még indokoltabb és eredményesebb.

A takarmányrépa műtrágyázását a cukorrépánál bevált módszer szerint végezzük. Istállótrágyázott földbe vetjük, a szuperfoszfátot pedig lehetőleg sorba adjuk. Ha kevés az istállótrágyánk, ha gyenge erejű a föld, úgy szuperfoszfát és nitrogén műtrágya adagolása segíthet ezen.

— **Idegesség, fejfájás,** szédülés, álmatlanság, reggeli rosszullét, levertség, bágyadtság sok esetben hamarosan megszűnnek, ha bélműködésünket reggelenként éhgyomorra egy egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvízzel ellenőrizzük. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária” filmszínházban

Turay Ida, Rózsahegyi Kálmán
Ráday Imre, és Vaszary Piri
főszereplésével

Te csak pipáld Ladányi

Csathó Kálmán remek vígjátéka
Ezenkívül:

Előadások: 5, 7, 9 órakor!

POPEYE és a 40 rabló

Dolfussné elutazott Magyarországról

Dolfuss Engelbertné a tragikusorsu osztrák kancellár özvegye, kisleányával és kisfiával vasárnap délután érkezett Budapestre, ahol a margitszigeti szállóban szállt meg és kedden már tovább is utazott ugyanazon a hatalmas sötétkék turakocsin, amelyen megérkezett.

A két napot teljes visszavonultságban töltötte a Bécsből menekült kis család, csak néhány előkelő ismerős látogatta meg őket, többek között Apponyi Albert gróf özvegye. A Dolfuss-család az olasz-svájci határon fekvő egyik kis fürdőhelyre indult.

Előadás a Magyar Diákról

A debreceni Kereskedő Társulat dísztermében az Árpád Bajtársi Egyesület által rendezett előadás-sorozat keretében szombaton délután 6 órai kezdettel dr. Rátkó Ferenc és dr. Némedi Lajos egyetemi tanárok tartanak előadást a „Magyar diák Németországban és Lengyelországban”-című. Az előadások iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Belépti díj nincs.

ANYAKÖNYV TITREK

Házasságok: Sütő Károly fm. — Kiss Erzsébet, Bótkós Sándor kántortanító — Szilágyi Ilona, Muzslai János kovácssegéd — Vágó Eszter, Kovács József gazdálkodó — Faragó Mária, Kuthy Elemér ref. lelkész — Lőrinc Lujza.

Születések: Kulcsár János fm. fiú István és László ikrek, Papp Zoltán tanító leány Vilma, Nagy József kertész leány Margit, Hajdu Lajos kereskedő leány Irén, Adorján László kereskedő leány Zsuzsanna, Böszörményi József m. k. kocirendező leány Ágnes.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Bernáth Mórinné ref 83 éves Kishegyesi ut 40, özv. Zöld Józsefné ref. 81 éves Nap u. 8. Boócz Péter g. kat. 14 éves Hajdudorog. Bartha István ny. városi hajdu ref. 47 éves Csillag utca 43. Tarr Erzsébet ref 18 éves Kuruc u. 110, Kiss Jánosné ref 22 éves Nyirábrány.

Elfogták a dunántuli gyujtogatót

A novai esendőrség hosszú nyomozás után letartóztatót egy m. kefai 17 éves legényt, aki bevallotta, hogy az utóbbi két évben 18 gyujtogatást követett el.

A zalaegerszegi törvényszék fogházába kísérték. A fiatalokurak bírósága fogja felelősségre vonni,

HIREK

A létért való küzdelemben gyakran hathatós segítségére van a dolgozó egyéneknek egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvíz reggel éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét. Kérdezze meg orvosát.

Művészi fényképek mélyen leszállított árban **Szipál** műtermében Piac ucca 44.

Férfi öltöny és kabát szövetek
OLCSON
Petriknéj SZENTANNA-U 5

Üzleti könyveit, leltár-papírjait
Springer boltban legelőnyösebben beszerezheti a főutcán.

Országos vásárok

Március 18-án, pénteken Bánréve, Békés, Bogdása, Cenger, Hódmezővásárhely, Zirc, Veszprém.
Március 19-én, szombaton Abony

Babocsa, Beesehely, Békés, Bélapátfalva, Bohonye, Csesztreg, Egervár, Hódmezővásárhely, Káptalanitói, Pellérd, Szentpéterur, Zirc.



Kifogástalan állapotban levő **ANDER** írógép és egy 12-es ötlövetű automata Winchester vadászfegyver

olesón eladó. Megtekinthető a Kiadóhivatalban délelőt 10—12-ig.

Sírkövek működől, gránitból, homokkőből legelőnyösebben szerezhetők be a debreceni Működőgyár R. T. Fürdő u. 2 sz. a telepén.

HA HIRDETŐKNÉL vásárol **LAPUNKAT TÁMOGATJA.**

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykereki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykereki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértes
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértes	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértes
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:36	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértes	"	14:15	Nagykereki
"	14:16	Nagykereki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértes
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykereki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykereki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	"	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértes	gy.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	sz.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd éntrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-105-közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és érdeklő híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 Simon Béla előadása.
- 5 Mikula Gusztáv jazzzenekara.
- 6 Magyar Károly gondolkázik.
- 6.45 Méhészeti időszerű tanácsadó.
- 7 Matolcsy Margit énekel.
- 8.05 A szépség éneke.
- 9 Az irországi rádió Európa-hangversenyének közvetítése.
- 10 Hírek, időjárásjelentés.
- 10.25 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar.

Péntek

- 10.20 Testalkat és a növekedés.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Országos Postászenekar.
- 1.30 Toll Jancsi és cigányzenekara muzsikál.
- 4.15 A rádió diákfélőrája.
- 5 Feszty Masa előadása.
- 5.30 Hanglemmez.
- 6 Sporközlemények.
- 7 A rádió külügyi negyedőrája.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legelőcsőbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac ucca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

Remek ötlete támadt. Tudta azt hogy minden ilyen toronynál jelzőberendezés van felszerelve, amellyel ha szükséges csengőt lehet üzembe helyezni. Ez a csengő a telepen van s ha megszólal, az azt jelenti, hogy a kötélpályát nyomban meg kell állítani.

Odarohant a torony aljához. Rávetette magát a jelzőberendezésre. Gyors egymásutánban rövid jeleket adott le a csengőgombon. Közben figyelte a lassan mászó csilléket. Egyszerre csak a csillék menése mégjobban lelassult, majd teljesen megálltak. A Gorillaember arcán kaján, ördögi mosoly suhant végig, aztán hangosan is felkacagott, amely inkább hasonlított egy fenevad felbödüléséhez mint emberi kacajhoz.

— Most a kezem közt vagy innen nem tudsz menekülni. — Üvöltötte s hatalmas karjait diadalmasan felemelte a levegőbe.

A csille, amelyben Pierre utazott, a másik tartótoronytól vagy negyven méternyire állt meg a drótkötelen. Pierre ég és a föld között lebegett. Alatta vagy husz méternyire volt a hegyoldala.

Ahogy a csille megállt, Pierre rémülten állt talpra. Körülnézett. Láta, hogy minden csille mozdulatlan. Azonnal tisztában volt a történetekkel. Észrevették, hogy 6

60. fent van egy csillébe s most leállították az egész berendezést. És 6 fogoly, de még meányire hogy fogoly. A másik torony negyven méternyire van hozzá. alatta husz méteres mélység tátong vad sziklatömbökkel. Innen a menekülés teljesen lehetetlen. Azt is sejtette, hogy mi az egésznek a célja. Meg szállják a másik toronyt, s akkor újra működésbe hozzák a berendezést s szépen elfogják. Ennél azonban még rosszabb gondolat is felvillant az agyában. Amilyen vad a Gorillaember, képes arra is, hogy itt hagyja talán napokig, étlen, szomjan, amig bele nem örül s rohamában le nem veti magát a tátongó mélységbe.

Prognózis.

Nyugati légáramlás, Jobbára derült idő. Helyenként köd, Éjjel nyugaton csak gyenge, keleten mérsékelt fagy. A nappali felmelegedés alig változik.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelő **Dr. DIOSZEGHY JÁNOS** lapfőigazgató

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdászok, Debrecen Piac ucca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Csuka László